

PH 2015 za veterane, Stadion Mladost, 4.7.2015.

Protekli vikend u Zagrebu je održano Prvenstvo Hrvatske za veterane. Po izrazito vrućem vremenu natjecanje je obilježio velik broj natjecatelja, kako iz Hrvatske, tako i iz Slovenije, Bosne i Hercegovine, Srbije, Mađarske, Austrije i Italije. Ove godine natjecanje je bilo jednodnevno, a u sklopu natjecanja u pojedinim disciplinama nastupali su i ponajbolji hrvatski seniori i seniorke, a održano je i natjecanje u brzom hodanju u sklopu Alpe Adria kupa.

Sa postignutih nekoliko klupskih i osobnih rekorda AK Maksimir se kao i svake godine uspješno nosio sa svim velikim klubovima stadionske atletike. Posebno treba izdvojiti troskok Roberta Lavrenčaka koji je sa ostvarenim rezultatom 11,02m postao prvi Maksimirac sa skokom preko 11m.

Izrazito dobre nastupe zabilježili su sprinteri kluba na 100m i 400m. U muškoj konkurenciji na 100m Kruno Ledić je postao prvi Maksimirac u kategoriji M50 kojem je uspjelo spomenutu dionicu istrčati ispod 12,50 sekundi. Dobrim rezultatima i sa osobnim rekordom pridružio mu se i Robert Lavrenčak, dok su Mladen Smiljanić i Zdravko Haubrih solidno odradili istu dionicu. U konkurenciji žena rekordno je istu dionicu pretrčala Bojana Šantić i za samo stotniku sekunde bila bolja od Božice Šorgić koja je nedugo zatim nastupila i u skoku u dalj. Bojana je imala i zapažen nastup u mješovitoj ženskoj štafeti 4x100m. Kruno Ledić još jednom je potvrdio status najboljeg klupskog sprintera na dionici od 400m na kojoj je i Andrija Damjanović postigao svoj najbolji rezultat, a Đuro Paruž postao prvi Maksimirac koji je 400tku otrčao u kategoriji M70. Svoj prvi nastup na 1500m imao je Tomislav Čivrag, a društvo su mu pravili Damir Šušnjar i Vladimir Vraneša. U troskoku je nastupio već spomenuti Robert Lavrenčak i postao prvi Maksimirac koji u tri skoka može preletjeti 11m. U skoku u vis Vladimir Junger zabilježio je još jedan dobar nastup, dok se Mladen Smiljanić još jednom okušao u bacanju kugle, a Krešimir Košić u bacanju koplja. Zadnje discipline dana bile su utrke štafeta. U izuzetno zanimljivoj i neizvjesnoj borbi Maksimirskoj štafeti 4x100m nedostajalo je samo 2 stotike sekunde do najvišeg mjesta na postolju, pa je kao i štafeta 4x400m osvojila srebrnu medalju.



Damir Šušnjar i Tomislav Čivrag – start 2. grupe na 1500m



Kruno Ledić i Robert Lavrenčak – 100m



Damir Šušnjar, Vladimir Vraneša, Tomislav Čivrag i Andrija Damjanović - štafeta 4x400m

Natjecanje je izvrsno organizirano od strane AK Mladost, pa im i ovim putem upućujemo čestitke za izvrsno odrađen posao. Dozvoljen je nastup i u mlađim kategorijama, što je u pojedinim disciplinama u velikoj mjeri dovelo do povećanja kvalitete, kako pojedinih disciplina, tako i samog natjecanja. Kao i uvijek natjecatelji AK Maksimir pokazali su da se uspješno mogu nositi sa bilo kakvom konkurencijom. Bilo domaćom, bilo stranom.

Rezultate možete pogledati na službenim stranicama Hrvatske Atletske Veteranske Udruge:
www.havu.hr